



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 5 (1254)

31.01.2021.

4. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Mk 1, 21-28

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.«

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj.

Riječ Gospodnja.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

Misne nakane za 4. tjedan kroz godinu

31.01.	Ned.	4. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Učio ih je kao onaj koji ima vlast.“</i> Sv. Ivan Bosco	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Slavko i Milka Piljek, + Ivan i ob. Roginić + Ivan, Ana i Radovan Ljubaj i ob. Kučko, + Mladen, Branko i Željko Bezjak, + Milan Škada PRO POPULO + na nakanu župljana
01.02.	Pon.	Brigita, Miroslav	17:00	+ Matej Blažinić, + Juraj Škreblin
02.02.	Ut.	SVIJEĆNICA Prikazanje Gospodinovo, blagdan	17:00	<i>Prije sv. Mise dragi župljani možete si nabaviti svijeće za blagoslov na ulazu u župnu crkvu</i> SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Katarina, Josip, Petar i ob. Bezek, + za duše u čistilištu, + Marija, Stjepan i Vladimir Merkaš, + Antun Gregurić, + Ivan Bezek i ob., Nada Žmire, + Mirko Kišak, + Ivan Zglavinski, + Jelena Tkalčević i Slavko Tkalčević, + Mirko Cvetko, + Antonija Budić, + Stjepan Šćuric, + Ljubica Suntešić, + Franjo Kos, + Nikola Šormaz, + Štefanija Škreblin, + Milan Brlek, + Ivica Juric
03.02.	Sri.	Sv. Blaž, mučenik	17:00 19:00	+ Branko Zemljić i ob., + Juraj Mraz, + Nikola Čučko, + Milan Škada <i>Iza sv. Mise BLAGOSLOV GRLA</i> ZARUČNIČKI TEČAJ, Pastoralni centar
04.02.	Čet.	Sv. Andrija Corsini	16:30 17:00 19:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Zlata, Marija, Ivan Gorički i ob., + Zlatko Roginić, Ivan i Katarina Roginić, + Štefanija Profeta ZARUČNIČKI TEČAJ, Pastoralni centar
05.02.	Pet.	Sv. Agata, mučenica	16:30 17:00 19:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE Mogućnost za sakrament sv. Ispovijedi + Agata i Viktor Vorih, + Stjepan, Nada i Josip Čvek, + Stjepan i Marija Majsec, ob. Valjavec, Danica i Stjepan Bosilj, ob. Šalković, + Agata i Branko Turjak, + Agata i Mirko Brlek, + Barica i Juraj Matejaš, Ratko Mraz i ob. Vukić, + Ljudmila Šoštarić, + Barbara Belina, + Jakob Kantolić, + Zvonimir Družinec, + Slavko Haldek, + Štefanija Suntešić, + Ana Veček ZARUČNIČKI TEČAJ, Pastoralni centar
06.02.	Sub.	Sv. Pavao Miki i dr. mučenici	08:00 19:00	+ Dragica Lacko, + Petar Konig, + Milka Cvrtila, + Franjo Kuhar ZARUČNIČKI TEČAJ, Pastoralni centar
07.02.	Ned.	5. NEDJELJA KROZ GODINU <i>„Isus ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.“</i>	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Željko Košutić, + Siniša Vujkor + Matija i Hrvoje Merkaš, + Ana i Branko Kranjčić, Dragutin Mohač i Dragutin Dadek Mohač PRO POPULO + Mirko Kišak

KIP MAJKE BOŽJE 31. siječnja 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Štefanija Valjavec, Ana Šaić, Mira Škalec, Dragica Matejaš, Marija Kučko

Molitvena nakana za mjesec siječanj za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više ne vjeruju

Molitvena nakana za mjesec veljaču za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca

DAR ZA CRKVU – Mijo Jug, Pustodol Z. 25, Veronika Halaman, D. Pačetina 161, Dario Franc, M.J.Zagorke 77, Boris Nikola Vargek, Trg Julijusa Lembergera 2, Nada Jačmenica, M.J.Zagorke 3, Ivan Petrač, M.J.Zagorke 39, Drago Petreković, Pustodol Z. 41b, Jedna osoba

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Antun Gregurić, rođen 1941., Pustodol Začretnski 12

+ Nikola Kučko, rođen 1978., Sekirišće 21a

+ Mirko Kišak, rođen 1933, Vrankovec 47

+ Milan Škada, rođen 1939., Gornja Pačetina 20

+ Marija Tovernić, rođena 1927., Kebel 120

KRŠTENI:...

VJENČANI:...

ŽUPNI CARITAS:

Uključite se u akciju Hrvatskog Caritasa i pomozimo najpotrebnijima koji su stradali u razornom potresu i ostali bez krova nad glavom u Sisku, Petrinji, Glini, Zaprešiću i okolnim selima i mjestima.

Poštovani župljani! Od srca vam zahvaljuje ob. Kunić iz sela Umetići kraj Petrinje na prikupljenim namirnicama za domaće životinje, a prikupili smo 1500 kg što kukuruza, ječma i pšenice te im je isto dostavljeno u četvrtak na kućnu adresu. Zahvaljujem Marku Jeleniću koji je radosno prihvatio žrtvu prijevoza svojim kombijem. Hvala vam od srca.

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNA KATEHEZA 06.02. 2021.** po dogovorenom rasporedu: dvorana župnog dvora

09:00 PRVOPRIČESNICI- 3 B razred osnovne škole sv. Križ Začretje

10:00 KRIZMANICI – 8 B razred osnovne škole sv. Križ Začretje

11:00 MINISTRANTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:...

JURICA ŠAFRANKO, sin Janka i Andreje r. Lejjak, Ravninsko 45, Đurmanec i SANJA CVRILA, kći Tonia i Branke r. Vrhovec, Švaljkovec 30a, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 13.02. 2021. u Sv. Križu Začretju.

Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

Zašto se blagoslivlja svijeća

Svijeća se blagoslivlja zato što je Svijećnica blagdan koji jasno poručuje već preko malog Djeteta Isusa da će on biti - Put, Istina i Život. Dakle, svjetlo svakom čovjeku - kako živjeti, kako se odnositi prema nebeskom Ocu, kako moliti, kako postići vječni život. Blagoslovljene svijeće vjernici nose kući i čuvaju ih tijekom liturgijske godine. Tako blagoslovljenu svijeću čuvalo se u obiteljskom domu. Ona je znala poslužiti za umiruće. Kada je umirao član obitelji u svojoj kući, tada su mu njegovi najbliži stavili svijeću u njegove umiruće ruke, zapalili je i molili. Blaženi kardinal Alojzije Stepinac tako je umro u Krašiću, u zatočeništvu, u župnoj kući. U ruci je držao zapaljenu svijeću, koja je bila na Svijećnicu blagoslovljena, i s njom je u molitvi preminuo 10. veljače 1960. Dan njegove smrti jest dan rođenja za Nebo. Zato se na dan njegove smrti slavi kalendarski spomendan svake godine 10. veljače. Taj običaj umiranja sa zapaljenom svijećom blagoslovljenom na Svijećnicu pomalo odumire. Svijeća se pali i kod podjeljivanja sakramenata u kući starim i nemoćnim osobama. Svijeća se može zapaliti i kod zajedničke molitve za obiteljskim stolom kod nedjeljnog ručka.

Svijeća koju ćemo blagosloviti i držati u ruci, u crkvi na Svijećnicu, neka nam bude spomen, da u svim osobnim tminama i mukama imamo Isusa koji prosvjetljuje tamu grijeha, našu savjest i dušu, a tako i sve narode koji vjeruju u njega. Jer Kristove raspete i raširene ruke grle sve narode, čitav univerzum. On nije Bog mrtvih nego bog živih. Bog po kojemu smo spašeni i čijom smo krvlju, mukom, smrću i slavnim uskrsnućem otkupljeni.

Blagoslov grla

O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: „Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i svakog drugog zla!“ Taj je blagoslov takozvana blagoslovina u Katoličkoj Crkvi. On se temelji na prastaraj predaji po kojoj je sv. Blaž svojim blagoslovom spasio dječaka kome je u grlu zapela riblja kost. Kod blagoslovina Crkva moli Božju pomoć u raznim potrebama, a po zaslugama Isusa Krista i zagovoru svetaca.

Sokratove riječi

Jednog dana ga potraži neki čovjek i reče: 'Znaš li što sam sve čuo o tvome prijatelju? 'Trenutak', odgovori Sokrat, 'prije nego što mi ispričaš volio bih da prođeš jedan brzi test. Jesi li to što mi želiš reći prosijao kroz tri sita?' 'Tri sita?' 'Da', odgovori Sokrat, 'prije nego što ispričaš neke stvari o drugome, dobro je uzeti malo vremena i prosijati ono što želiš reći. To nazivam test od tri sita! Prvo je sito ISTINE. Jesi li provjerio da li je istina ono što mi želiš ispričati?' 'Ne, pa i nisam. Nisam vidio, samo sam čuo kako pričaju.' 'Dobro! Ne znaš je li to istina. Probajmo ponovo: pokušajmo prosijati drugačije, sad ćemo uzeti sito DOBROTE. Ono što mi želiš ispričati o prijatelju, je li nešto dobro?' 'Ne, baš suprotno! Čuo sam kako se tvoj prijatelj loše ponio.' 'Dakle', nastavi Sokrat, 'želiš mi ispričati loše stvari o prijatelju, a nisi siguran jesu li istinite. To i nije baš ohrabrujuće! Još uvijek možeš proći test, jer je ostalo još sito KORISTI. Je li korisno da mi ispričaš sve što je moj prijatelj učinio?' 'Korisno? Pa i ne, ne vjerujem da bi ti to moglo koristiti.' 'Dakle', zaključio Sokrat, 'ono što mi želiš ispričati nije istina, ni dobro, ni korisno, pa zašto bi mi onda pričao. Ne želim ništa znati od onoga što si mi htio ispričati, i tebi će biti bolje da sve to zaboraviš.' Blagoslov grla je podsjetnik na stvarnost života u koju želimo uvesti samo istinito, dobro i korisno.